3ananme S. Brusinue TeMnepaTypbl Ha XUMHYeCKOe paBHOBecCHe

1. BeiBog, wucclemoBaHWEe W WHTETPUPOBAHUE YPABHEHUS  HW300aphI
XUMHUYECCKOH peakiuu. BiusHue TemMneparypsl Ha XMMHYECKOE paBHOBECHE.

2. Pacuer TemnoBBIX A((PEKTOB XUMHUYECKHUX PEAKIUH 110 YpPaBHCHHIO
M300apbl XUMUYECKOU PEaKIIHH.

3. 3amaua.
3aBUCHUMOCTh KOHCTAHTBhI paBHOBecHs peakiuu (Tadmn. 1) oT Temieparypsl

BhIpaXkaceTcs ypaBHeHHeM Tuma IgK = TE +DblgT +cT +d.

a) OINpeNeNnuTe YHCICHHOE 3HAYCHHE KOHCTAHTHI PABHOBECHS TPHU JBYX
temneparypax T — 50 u 7 + 50. Cnenaiite BbIBOJA, KaK M3MEHSETCS KOHCTAHTA
PABHOBECHS C TEMIIEPATYPOM.

0) Mo 3HAYEHUSIM KOHCTAHTHI paBHOBecus i 1Byx temrepatyp (T — 50) K u
(T + 50) K onpenenure cpeanuii TerioBoi apdexkr AH nanHO#N peakiiuu.

Tabnuma 1
Ne Peaknus T,K| a b cx10° d
1 N,04(r) = 2NO,(r) 500 |-2692 | 1,75 | -4,83 | 1944
2 | Sy(r) + 4H,0(r) = 2S0,(r) + 4Ho(r) | 1200 |-13810|-0877 | 2,67 | 8386
3 | 4NO(r) + 6H,0(r) = 4NHy(r) + 50,(r) | 900 |-47500|-1,75 | 0  |-13,706
4 | 3Ho(r) + CO(r) = CHa(r) + H,O(r) |1100 | 9874 |-7,14 | 1,88 | -1.371
5 | COur) + 4Hy(r) = CHa(r) + 2H,0(r) | 950 | 7674 | 6,23 | 0,906 | 1,201
6 2C0,(r) = 2CO(r) + Oa(r) 800 |-29500| 1,75 | —1,215 | 3,29
7 | 2S0,(r) + 4CO(r) = S,(r) + 4COx(r) | 800 |23000 |-4,34 | 0,0002| —2,576
8 | Sy(r) +4CO,(r) = 250,(r) + 4CO(r) | 800 |-23000| 4,34 | 1,62 | 2567
9 2H,(r) + CO(r) = CH3OH(r) 850 | 3724 |-9,1298| 3,08 | 3,401
10 250,(r) + Oy(r) = 2S05(r) 750 10373 | 1,222 | 0  |-18,806
11 2NO,(r) = 2NO(r) + Os(r) 600 | 5749 | 1,75 | —05 7,899
12 SO,(r) + Cly(r) = SO,Cly(r) 350 | 2250 |-1,75 | 0,455 | 7,206
13 NH.CI(t) = NHs(r) + HCI(r) 555 |-9650 | 1,83 | —3,24 | 28,239
14| COy(r) + Hy(r) = CO(r) + H,O(r) | 1100 |—2203 | 0 0,0516] 2.3
15 COClIy(r) = CO(r) + Cly(r) 500 | 5020 | 1,75 | 0O 3,748
16 | 4HCI(r) + O,(r) = 2H,0(r) + 2Cl(r) | 900 | 5750 | 2,136 | —0,857 | —4,71
17 CaCOs(t) = CaO(t) + CO(r) 1300 |-9680 |-1,385 | 0,219 | 17,756
18 | 2Ny(r) + 6H,0(r) = 4NHa(r) + 305(r) |1400 |-66250|-175 | 0  |-10,206
19|  Mg(OH)y(t) = MgO(r) + H,0(r) 600 |-4600 | 0,623 | —1,02 | 17,776
20|  Ca(OH)y(r) = CaO(T) + H,O(r) 600 |-5650 | 0,67 | 0,414 | 9,616




